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Πατριαρχείο Μόσχας

Συνεδριάζει για πρώτη φορά το νέο έτος η Ιερά
Σύνοδος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας
προεδρεύοντος του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου

Η πρώτη το νέο έτος συνεδρία της Ιεράς Συνόδου υπό την προεδρεία του Αγιωτάτου Πατριάρχη
Μόσχας και Πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου πραγματοποιήθηκε στις 31 Ιανουαρίου 2011 στην
κατοικία εργασίας του Πατριάρχη στο κέντρο της Μόσχας.

Τα μόνιμα μέλη της Ιεράς Συνόδου είναι ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Κιέβου και πάσης
Ουκρανίας Βλαδίμηρος, ο Μητροπολίτης Αγίας Πετρουπόλεως και Λάντογκας Βλαδίμηρος, ο
Μητροπολίτης Μινσκ και Σλουτσκ Φιλάρετος, ο Μητροπολίτης Κρουτίτσης και Κολόμνας
Ιουβενάλιος, ο Μητροπολίτης  Κισινέφ και πάσης Μολδαβίας Βλαδίμηρος, ο Πρωτοσυγκελεύων του
Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Σαράνσκ και Μορδοβίας Βαρασανούφιος, ο Πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας.

Στη χειμερινή συνεδρία της Ιεράς Συνόδου επίσης συμμετέχουν ο Μητροπολίτης Συμφερουπόλεως
και Κριμαίας Λάζαρος, ο Πρωθιεράρχης της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας Μητροπολίτης
Ανατολικής Αμερικής και Νέας Υόρκης Ιλαρίωνας, ο Αρχιεπίσκοπος Σιμπίρσκ και Μελεκές
Πρόκλος, ο Επίσκοπος Μπακού και Κασπίας Αλέξανδρος, ο Επίσκοπος Αρχαγγέλων και
Χολομογκόρυ Δανιήλ.

Αρχίζοντας τη συνεδρία ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας αναφέρθηκε στα
βασικά σημεία της ημερήσιας διάταξης.



Στα πλαίσια της συνεδρίας της η Ιερά Σύνοδος προέβη στην αξιολόγηση των πορισμάτων των 19
Διεθνών Χριστουγεννιάτικων Αναγνωσμάτων και της συνεδρίας της Διασυνοδικής Επιτροπής της
Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας, τα οποία πραγματοποιήθηκαν την περασμένη εβδομάδα καθώς και
συζήτησε τη διεξαγωγή της Συνόδου Ιεραρχίας της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας, η οποία θα
συνεδριάσει στις 2-4 Φεβρουαρίου.

Σύμφωνα με τον Καταστατικό της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας το «Προεδρείο της Συνόδου
Ιεραρχίας είναι η Ιερά Σύνοδος. Το Προεδρείο ευθύνεται για τη διεξαγωγή της Συνόδου Ιεραρχίας
και για την καθοδήγηση αυτής. Το Προεδρείο προτείνει την ημερήσια διάταξη, το πρόγραμμα και
τον κανονισμό των συνεδριών της Συνόδου Ιεραρχίας, εισηγείται προτάσεις για τον τρόπο
εξετάσεως από την Ιερά Σύνοδο των αναφυόμενων προβλημάτων, εξετάζει διαδικαστικά θέματα και
καθώς και θέματα πρωτοκόλλου».

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56068/
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